



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΣΚΟΠΙΑΝΩΝ

Μακεδονία χωρίς κανέναν προσδιορισμό θα είναι μόνον η αυθεντική ελληνική

Παρόλο που προσπάθησα να εξηγήσω τις βίαιες, εγκληματικές θα έλεγα αντιδράσεις στην Συμφωνία των Πρεσπών, δεν μπόρεσα να βρω την άκρη. Προφανώς, πολλοί πραγματικοί πατριώτες παρασύρθηκαν από τους πολιτικούς της αντιπολίτευσης που πάνε όπου φυσάει ο άνεμος και σήμερα απορρίπτουν αυτά που έλεγαν χτες σαν κυβέρνηση. Δεν συζητώ την Χρυσή Αυγή που ο Κασσιδιάρης της πρότεινε τη στρατιωτική εισβολή και κατοχή των Σκοπίων από μία ελληνική «ειρηνευτική» δύναμη. Ο ανεγκέφαλος φασίστας δεν μάς εξήγησε τί θα συνέβαινε αν η Τουρκία, δηλαδή ο Ερντογάν, έσπευδε να προστατέψει τους Σκοπιανούς από τους έλληνες εισβολείς.

Όλοι αυτοί οι πατριώτες που ζουν στην εποχή του Μεγάλου Αλεξάνδρου, δεν εκνευρίζονται όπως οι πραγματικοί πατριώτες όταν βλέπουμε στους χάρτες την πατρίδα μας να έχει γείτονα μια... Μακεδονία; Δεν ενοχλούσε τον πατριωτισμό τους το γεγονός ότι η Ρωσία, η Κίνα και προπαντός οι φίλες ΗΠΑ μαζί με 137 άλλες χώρες έχουν αναγνωρίσει τα Σκόπια σαν «Μακεδονία» χωρίς προσδιορισμό και δισεκατομμύρια ξένοι πιστεύουν πως τα Σκοπία είναι η αυθεντική Μακεδονία; Ακόμη και στην Αυστραλία, που επίσημα δεν έχει αναγνωρίσει τα Σκόπια με το συνταγματικό τους

όνομα, στις κυβερνητικές ανακοινώσεις της μεταφρασμένες στα σλαβικά και όλοι οι φορείς, όλα τα ΜΜΕ, ακόμη και η SBS, αναφέρουν τα Σκόπια σαν «Μακεδονία»! Ακόμη και οι πολιτικάντηδες της αντιπολίτευσης στην ελληνική Βουλή σαν κυβέρνηση συμφώνησαν να αναφέρονται τα Σκόπια στο εξωτερικό σαν Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ και στο εσωτερικό σαν ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ χωρίς προσδιορισμό, νέτα σκέτα.

Ο ελληνοαμερικανός «μακεδονομάχος», Κρις Σπύρου, που δήθεν πόνησε η ψυχή του από την Συμφωνία των Πρεσπών, τί έκανε και τί έκαναν οι Ελληνοαμερικανοί γενικά για να σταματήσουν την αναγνώριση της ΦΥΡΟΜ σαν Μακεδονία από τις ΗΠΑ; Τουλάχιστον στην Αυστραλία το ελληνικό λόμπι μπόρεσε να σταματήσει την αναγνώριση των Σκοπίων σαν «Μακεδονία».

Αυτοί που απέρριψαν την Συμφωνία των Πρεσπών και θεωρούν προδότες όσους την υποστηρίζουν, προτιμούν όλα τα παραπάνω από την επιτυχία της ελληνικής κυβέρνησης ν' αναγκάσει τα Σκόπια ν' αλλάξουν το όνομά τους και τώρα όλος ο κόσμος θα τα αναγνωρίζει σαν Βόρεια Μακεδονία, ενώ θ' αλλάξουν οι χάρτες την ονομασία της γειτονικής χώρας; Προτιμούν το αεροδρόμιο και λεωφόρους των Σκοπίων με το όνομα «Μέγας Αλέξανδρος», ή όπως

αναγκάστηκε να το αλλάξει η σκοπιανή κυβέρνηση; Προτιμούν αυτοί οι πατριδοκάπηλοι να διδάσκονται τα παιδιά των Σκοπιανών σαν δική τους ιστορία την αρχαία Μακεδονία, ενώ τώρα οι Σκοπιανοί ομολογούν πως δεν έχουν καμία σχέση με την ελληνική ιστορία; Γιατί προτιμούν ο Μπιστοτάκης, η Φώφη, ο Κουτσούμπας, ο Λεβέντης να συμμαχήσουν με τη Χρυσή Αυγή και να την αθώωσουν για την εγκληματική απόπειρα οπαδών της να εισβάλουν στο κάστρο της Δημοκρατίας και να το καταστρέψουν σύμφωνα με τη χιλιερική πρακτική, αντί να υποστηρίξουν τις αλλαγές στο Σύνταγμα των Σκοπίων αφαιρώντας όλα τα άρθρα αλυτρωτισμού;

Και γιατί μια βουλευτής της Νου Δου έρριξε στη Βουλή το διχαστικό σύνθημα «Στο Γράμμο και στο Βίτσι σας κλείσαμε το σπίτι»; Ονειρεύονται άραγε ακόμη έναν εμφύλιο πόλεμο; Αν πιστέψουμε τους πατριδοκάπηλους εθνικιστές, ο Αλέξης Τοσίπρας χάρισε το όνομα «Μακεδονία» στα Σκόπια! Λες και μέχρι τώρα το επίσημο όνομά τους δεν ήταν σύνθετο με το Μακεδονία, επειδή η Ελλάδα δεν μπορούσε και δεν μπορεί να επιβάλει το όνομα που θέλει σε μια ξένη χώρα, ούτε να καθορίσει την εθνότητα του πληθυσμού της. Αυτό που πέτυχαν ο Τοσίπρας και ο Κοτζιάς, ν' αναγκάσουν τη γείτονα χώρα ν' αλλάξει όνομα και Σύνταγμα

μα είναι μοναδικό φαινόμενο στην παγκόσμια ιστορία. Χώρες άλλαξαν το όνομα και το Σύνταγμά τους, αλλά μόνο με τη συγκατάθεση των λαών τους, όχι επειδή το απαίτησε μια γειτονική χώρα.

Επειδή είναι πολύ σημαντικό αναφέρω ότι σε περίπτωση που το Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ χαρακίριζε άκαρπη τη διαμεσολάβησή του και αποχωρούσε από τη διαδικασία, θα μπορούσε η γειτονική χώρα να ενταχθεί στον παγκόσμιο οργανισμό με όνομα το σκέτο Μακεδονία. Διευκρινίζεται ότι για να γίνει ένα ανεξάρτητο κράτος πλήρες μέλος του ΟΗΕ, απαιτείται στη Γενική Συνέλευση (εκεί που η Ελλάδα δεν διαθέτει κανένα βέτο) πλειοψηφία των δύο τρίτων, την οποία διέθετε και με το παραπάνω η γειτονική χώρα πριν μετονομαστεί σε Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας.

Ο Τοίπρας, λοιπόν, έφερε πίσω στα πάτρια εδάφη την Μακεδονία, την ιστορία και την γλώσσα της την ελληνική. Με τη Συμφωνία των Πρεσπών μοναδική, αυθεντική Μακεδονία χωρίς προσδιορισμό είναι η ελληνική και τα Σκόπια είναι μόνο Βόρεια Μακεδονία, στην οποία οι πολίτες της μιλούν μια σλαβική διάλεκτο και ομολογούν πως δεν έχουν καμία σχέση με τους αρχαίους και σύγχρονους αυθεντικούς Μακεδόνες που μιλούσαν και μιλούσαν ελληνικά.

Φοβούνται τα Σκόπια!

Ακούσαμε πολλά αστεία επιχειρήματα εναντίον της Συμφωνίας των Πρεσπών, αλλά το πρώτο βραβείο κερδίζει ο ισχυρισμός ότι κινδυνεύουμε να χάσουμε την Μακεδονία μας από τους Σκοπιανούς! Αυτό και αν είναι ανέκδοτο... Τα Σκόπια έχουν πληθυσμό περίπου δύο εκατομμύρια, μικρότερο από το 20% της Ελλάδας, το ΑΕΠ τους αντιστοιχεί με το 6% της Ελλάδας και οι στρατιωτικές δυνάμεις της με το 2%. Τρομάξατε;

Οι Κασσάνδρες λένε πως οι «δίγλωσσοι» Μακεδόνες μας θα μπορούσαν να ζητήσουν ένωση της περιφέρειάς τους με τα Σκόπια μέσα από τον ΟΗΕ ή μεγάλες δυνάμεις και συνεχίζεται το ανέκδοτο γιατί μετριούνται στα δάχτυλα οι δίγλωσσοι Έλληνες που θα προτιμούσαν να ζουν κάτω από σκοπιανή κατοχή και πώς είναι δυνατό ένα τέτοιο ενδεχόμενο από δύο χώρες που μόλις υπόγραψαν

τη Συμφωνία των Πρεσπών και σύντομα θα ανήκουν στο ΝΑΤΟ και στην Ευρώπη. Αλλωστε ποιά είναι η μεγάλη χώρα -εκτός από την Τουρκία- που θα διακινδύνευε τη φιλία της με την Ελλάδα;

Ανάγωση

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:
«Στο βήμα βουλευτίνα της Ν.Δ. Υφος σοβαρό. Πόζα δραματική. Λόγος στομφώδης. Μέσα σε έξι λεπτά διέτρεξε πολλούς αιώνες και μας θύμισε μερικούς από τους προδότες του ελληνισμού: τον Εφιάλτη (Θερμοπύλες), τον Πήλιο Γούση (Σούλι). Ξέχασε όμως (γιατί άραγε;) την Κατοχή (Τσολάκογλου και λοιποί αστέρες του δωσιλογισμού) και την προδοσία της χούντας (Κύπρος). Εκλείσε με ένα αντικομμουνιστικό παραλήρημα. Μας είπε για τη συμφωνία της Βάρκιζας, για τον προδοτικό ρόλο των κομμουνιστών στο Μακεδο-

νικό και για τον τρίτο γύρο που ετοιμάζουν (αχ αυτός ο φόβος της Δεξιάς). Μα καλά, κανείς από το κόμμα της δεν την πληροφόρησε ότι το ΚΚΕ είναι κατά της Συμφωνίας των Πρεσπών;»

Καλό!

Μικρός δεν ήθελα να γίνω γιατρός και τα κατάφερα

Ακόμη ένα:

- Πώς καταλαβαίνεις ότι ένα fax έχει σταλεί από Ιρλανδία;
- Έχει γραμματόσημο!